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etatrika földjén megeredt a véreső. A 

sárga homokját és a kopár 

ik táját embervér festi pirosra. Kelet- 

ban kitört a háboru. Két ország csa- 

lanak egymással szemben és az el- 

eskedés megkezdését nem előzte meg 

enet. Egyszerüen elhangzott a pa- 

a támadásokat meg kell kezdeni. Az 

ai diplomácia - sajnos - a keletafri- 

háborut nem tudta megakadályozni. 

minden törekvésének oda kell irányul- 

ómai jelentés szerint az olasz kor- 

iy tegnap délben hivatalos jelentést 

ki, amelyben közli, hogy Keletafri- 

an a hadjárat megkezdődött. 

olasz propaganda miniszte- 

ium komünikét adott ki, amely- 

ben tudatja, hogy az eritreai 

lasz csapatok főparancsnoka 

arancs ot kapott a cselekvésre. 

alapján az olasz csapatok előre- 

előőrseiket és megtámadták az el- 

get. í 

iz abessziniai császár tegnap reggel 

atilag tudomására hozta a Népszö- 

várost bombáznak. 

Erre való tekintettel a császár 
sütörtökön délelőtt tizenegy 
órakor elrendelte az általános 

mozgósitást. 
bessziniai hadvezetőség elsősorban 

Az abessziniai kormány tegnap délben 
második táviratot is küldött Genfbe 

Népszövetség főtitkárságához. Ebben 
i, hogy Aduaés Adigratabesz- 

iai városok és azok környékének légi 

latra vonultak be. 

1 asz konzul tegnapelőtt már 

nel h agyta állomáshelyét. 
lasz kormány cáfolja azt a hirt, 
abessziniai városok bombázásánál 
ok és gyermekek életüket vesz- 

volna. Az olasz hatóságok rámu- 
E arra, hogy Abesszinia ilyen mó- 

gyekszik maga mellett hangulatot 

érkezett felentések szerint az 
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gnek, hogy olasz repülők két abesz- 

k Adua ellen északi tirányl intéz- 
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nia, hogy a keletafrikai háboru maradjon el- 

szigetelten és ne csapjon át Európára. Ha 

már nem tudták Afrika felől a pusztitó ti 

zet elháritani, legalább azon igyekezzenek 

hogy a lángok ne csapjanak át Európára is 

Európa még nem heverte ki a világháboru 

sebeit és ujabb háboru végveszélyt jelenthet 

számára. Ezt pedig akadályozzák meg azok 

akiknek ez kötelessége és akiknek jóakarat- 

tal, méltányossággal és igazságérzéssel az 

hatalmában is áll. 

Két abesszin város bombázása 

arra igyekszik, hogy az Addis Abeba és 

Dzsibuti közti vasutvonalat megvédel- 

mezze. Harrar város teljes helyőrsége 

parancsot kapott, hogy erre vonatkozó- 

lag tegye meg a szükséges intézkedé- 

seket. 

tén intézett táviratot a Népszövetség fő- 

titkárságához. Ebben jelenti, hogy 
az abessziniai kormány által el- 
rendelt általános mozgósitás az 
olasz csapatok ellen tervezett 

támadó szándékot árulja el, 

amiért az olasz hadvezetőség 
kényszerülve látta magát, hogy 

bizonyos katonai intézkedéseket 

tegyen. 

Népszövetségi körökben az olasz kor- 
mánynak ezt a táviratát ugy tekintik, 

mint beismerését annak, hogy Olaszor- 

szág Keletafrikában megkezdte az offen- 

zivát. 

sszonyok és gyermekek pusztul á ása 
Az olasz repülők már több köz- 

ségre dobtak bombákat. Szá- 
mos bomba hullott Adigrat vá- 

rosra is, ahol a lakosság közül 

többen ennek következtében ha- 

lálukat lelték. Ogaden tarto- 
mányban már szabályszerü csa- 

ta indult meg. 

A Matin londoni jelentése szerint 

György angol királyt a keletafrikai ese- 
mények mélyen megrenditették. A király 

angol államférfiak előtt hangoztatta, 
hogy mindent el kell kerülni, ami Anglia 

és Olaszország között háborura vezet- 
het. Az angol király állandó összekötte- 
tésben áll Viktor Emánuel olasz király- 

lyál. 

a tervvel foglalkozik, hogy az olasz par- 

lamentet a legközelebbi napokban ösz- 
szehivja. 

Mussolini a parlament előtt 

részletesen akarja ismeretni é és 

megindokolni a keletafrikai ka- 
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ebbi intézkedések felől tanácskozzék an- 

Az olasz kormány tegnap délelőtt szin- 

Mussolini számára átadta. 

Római jelentés szerint Mussolini azzal 
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tonai intézkedéseket. 
mzenkivül összehivja Mussolini a fas- 

cista nagytanácsot is, hogy a legköze- 

nak tagjaival. 

Az egész világ élénk érdeklődéssel fi- 
gyeli, vajjon sor kerül-e Olaszországgal 
szemben a katonai intézkedésekre és 
nogy azokhoz Franciaország csatlako- 

zik-e. Francia politikai körökben egyre ( 

jobban megerősödik az a meggyőződés, 

nogy 
Franciaország továbbra i is ra- 

gaszkodik a Népszövetséghez, 

de a katonai természetü meg- 
torló intézkedések alkalmazását 

nem kivánja. 

Laval francia miniszterelnök hir sze- 

rint ilyen értelmü értesitést küld az an- 
zol kormánynak. Érdekes a félhivatalos 

TVemps cikke, amely kifejti, hogy a 
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népszövetségi határozattal kápcsolato- 
san Franciaországnak és Angliának a 
helyzete teljesen azonos, de szó sem le- 

het arról, hogy Franciaország a népszö- 
vetségi tanács döntésén tulmenő katonai 
intézkedések foganatositásába sodród- 

jék. 
Az olasz sajtó nem hiszi, hogy Fran- 

ciaország csatlakozik Angliának a Föld- 
közi tengeren Olaszország ellen inditan- 
dó akciójához. Az olasz lapok szerint 

az angol kormány azt akarja, 

hogy Franciaország kizárólag 

Anzglia érdekeiért szálljon sik- 

ra, azonban a francia kormány 

tudni togia kötelességét. 
A Popolo d'ltalia annak a meggyőződe 

sének ad kifejezést, hogy Anghának 

nem fog sikerülni Franciaország elha 

tározását megingatni. 

Laval uj béketervet dolgozott ki 
Párisból jelentik, hogy Laval fran- 

cia miniszterelnök uj tervet dolgozott ki 

a keletafrikai kérdés rendezésére. Bár- 

ha a hadmüveletek megkezdődtek, a 
terv elfogadása eseteén azok nyomban 

beszüntethetők volnának. Laval terve 

szerint 

Olaszország az Abesszinia által 

meghóditott területek fölött 

teljes népszövetségi gyarmati 

mandátumot kapna, amig a tu- 

lajdonképpeni Abesszinia füg- 

getlen maradna, de népszövet- 

ségi ellenőrzés alá kerülne. 

Laval tegnap délben fogadta Cerutti 

olasz nagykövetet, akinek ezt a tervét 
Cerutti az 

üzenetet átvette és kijelentette, hogy 

azt nyomban eljuttatja Rómába. Párisi 

kormánykörök azonban nem igen biznak 

benne, hogy Mussolini elfogadja Laval 

tervét. A Népszövetség ötös bizottságá- 

nak hasonló ajánlását - mint emléke- 

Olasz támadás északról és délről 

Addis Abebából érkezett jelentés sze- 

rint 

az olaszok északról és délről 

egyszerre kezdték meg előnyo- 

mulásukat Abesszinia terüle- 
tére. 

Eszakon Adua és több környékbeli vá- 
ros ellen irányul a támadás, dél felől 

pedig az amadeni tartományban kezd- 
ték meg az olaszok az előnyomulást. Azt 

a hirt, hogy az olasz repülők már Ad- 

zetes - Mussolini elvetette. 

Addis abebai jelentés szerint 

Hailé Szelaszié császár az ál- 
talános mozgósitás kihirdetése- 

kor kiáltványt intézett az abesz- 
sziniai néphez. 

A kiáltvány többek között ezeket mond- 

ja: 
- Olaszország immár másodszor sér 

tette meg országunk területi épségét. 
Mindenki siessen tehát kijelölt őrhelyé- 

re. Mindenki vegye a kezébe a fegyverét 

és siessen a haza védelmére. Katonák! 
Teljesitsétek hiven vezéreitek paran- 
csát! Szoritsátok vissza az ország terü- 
letére benyomult idegeneket! Azok, 

akik gyengeségük, vagy más testi fo- 
gyatkozásuk miatt nem vonulhatnak be 

a hadsereghez, hogy fegyverrel a kézben 
védjék a hazát, odahaza segitsenek majd 

ápolni a sebesülteket. Isten óvja Abesz- 
sziniát! Mindent a császárért! Mndet 
a hazáért! 

losan megcáfolják. 

Az abessziniai vezérkar most adta ki 
első hadi jelentését, amelynek szövege 

a következő: 
- :Kitört a háboru. Tigró tar- 

tomány északi részében beha- 

toltak az olaszok. Repi lőgépeik 
már bombázzák váro 

dis Abebát is bombázták volna, hivata- 
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ea 

azonban abban mindannyian egyet ér- 
tenek, hogy 

csütörtökön hajnalban az ola- 
szok megkezdték az általános 

offenzivát. 
Az Eritreát Abessziniától elválasztó 
tolyót csütörtökön a kora reggeli órák- 
ban negyvenezer főnyi olasz hadsereg 
lépte át és megkezdte az egész vonalon 
előnyomulását abessziniai területen. Az 

olasz hadsereg főhadiszállását is abesz- 

sziniai területre tették már át. Az Adua 
elleni légi támadásban az angol laptudó- 
sitók szerint - Mussolini két fia is 

résztvett. 

Ezeket a légi támadásokat 
Mussolini veje, Ciano gróf, a 

hires halállégió vezetője intézi. 

Az abessziniai külügyminiszterium teg- 

N voleszáz abesszint lekaszáltak 
az olaszok gépiegyverei 

Athéni jelentés szerint görög hajós- 
társaságok megtiltották hajóiknak, hogy 
az olasz-abessziniai háboru kitörésére 

való tekintettel a Suezi-csatornan keresz- 
tül haladjanak. Azok a görög hajók, 

amelyek a távol keleti vizekre igyekez- 
nek, kötelesek Délafrikát megkerülni. 

Kairói jelentés szerint Lampson, 
az egyiptomi angol repülőgépek főpa- 
rancsnoka, tegnap repülőgépen Kairóba 

érkezett és azonnal kihallgatáson jelent, 

meg Fuad királynál. 

Az egyiptomi kormányt minisz 
tertanácsra hivták össze, hogy 

sürgősen megbeszéljék az or- 

szág védelmére szükséges intéz- 
kedéseket. 

Párisi jelentés szerint Laval, tekin- 
tettel arra, hogy a keletafrikai háboru 
kitörését nem sikerült megakadályozni, 

most azon fáradozik, hogy az 

ellenségeskedéseket Afrikára 
korlátozza. 

Laval etekintetben az eddiginél is sürübb 
diplomáciai érintkezést inditott: meg egy- 
részt Angliával, másrészt pedig Olasz- 
országgal. 

Genfbe tegnap délután az abesszin 
kormány ujabb távirata érkezett. Ebben 
jelentik, hogy 

délután négy 1jabb olasz repü- 
lőgép jelent meg Adua fölött és 

hetvennyole tombát dobott le. 

A bombázásnak sok áldozata 

van. 
Londonba érkezett távirati tudósitá- 

sok szerint Addis Abebában nyomott a 
hangulat. Ras Sejum főparancsnok 
jelentette a császárnak, hogy Adua és 
Adigrat városokat olasz repülőgépek 
bombázták. Olasz gyalogság Agone 
tartomány felé nyomult előre, ezt azon- 
ban visszaszoritották. 

Adigratban száz, Aduaban ti- 
zenöt házat döntöttek romba 
az olasz repülőgépek bombái. 

A BEritish United jelenti, hogy a dél 
felől előnyomuló olasz csapatok gépfegy- 
verei nyolcszáz abesszin katonát való- 

sággal lekaszáltal.. Ez a hir Addis Abe- 
bában nagy riadalmat keltett. Tegnap 
reggel hat óra és harminc perckor az 
clasz bombavető eüfsépek egész raja 
ndult el Adua felé. 

Ugyanakkor olasz eksapatok át- 
lépték a Mareb folyót. 

olta a az olasz főhadiszállást. 
Addis abebai hiradás szerint Tigré 

északi elkeseredett 

nap délután adta át Vinci gróf olasz 
követnek és a követség személyzetének 
utleveleit. Az olasz követ személyzetével 
együtt, ma délelőtt különvonaton uta- 
zik el Addis Abebából Djibutiba. A kü- 
lönvonatot abessziniai gyalogság és gép- 
fegyveres osztag kiséri, hogy azt min- 
den esetleges támadástól megvédel- 
mezze. 

Genfből jelentik, hogy 

a Népszövetség főtitkársága a 
népszövetségi tanácsot szombat 
délelőtt féltizenegyre hivta ösz- 
sze. A tanács a keletafrikai el- 
lenségeskedések kitörésével fog- 

lalkozik. 
Ugyanakkor meghallgatják a tizenhár- 
mas bizottság jelentését is. 

Londoni jelentés szerint Grandi 

mányba vonult. Ras Kovada, az abesz- 
sziniai császár bizalmasa, ötvenezer em- 
berrel a Musoli-hegység környékén fog- 
lalt állást. A Reuter-ügynökség legujabb 
jelentése szerint 

Tigró tartomány északi részé- 
ben heves harcok után az ola- 
szok visszavonultak repülőgé- 

peik fedezete mellett. 
Genfben a tizenhármas bizottság teg- 

nap délután két órás ülést tartott. A fő- 
titkárságtól kapott történeti adatok 
alapján megszerkesztették a bizot tság 
jelentésének első részét. A jelentés má- 
sodik részének megszerkesztését az ötös 
bizottságra bizták. 
Eden angol főpecsétőr Londonból 

tegnap indult el Genf felé, hogy részt- 
vegyen a szombati tanácsülésen. Tegnap 
este Párisba érkezett és megjelent a 

császár azután ezeket mondotta: 

olasz nagykövet tegnap megjelent az an- 

gol miniszterelnöknél, 

hogy Olaszország kénytelen volt Eritrea 
felől bizonyos katonai intézkedéseket fo- 
eatositani Abessziniával szemben, 

hogy ezzel az abesszin csapa- 

toknak tervezett támadását 

megakadályozza. 

Rómából jelentik, hogy von Hassel 
római német nagykövet tegnap Berlinből 
visszaérkezett állomáshelyére és kihall- 
gatáson jelent meg Mussolini olasz mi- 
niszterelnöknél. A kihallgatás során 
Mussolini a német nagykövettel közölte, 
hogy az olasz csapatok Abesszinia pro- 
vokáló magatartása miatt kénytelenek 
voltak Keletafrikában hadi tevékenysé- 

güket megkezdeni. 

Laval azonnal fogadta. Laval és Eden 
tanácskoztak azokról a javaslatokról, 
amelyeket a szombat délelőtt tartandó 
tanácsülés elé terjesztenek. Eden ma 
reggel tovább utazik Genf felé. Aloisi 
báró Olaszország népszövetségi fődele- 
gátusa pénteken utazik el Genfbe, ahová 
szombaton reggel érkezik meg. 

Hailé Selasszié abesszin császár teg- 
nap este fogadta a Reuter-ügynökség tu- 
dósitóját, akivel közölte, hogy Aduából 
érkezett jelentés szerint az olasz repülők 
a Vörös Kereszt kórházat bombázták. A 

- Szükséges, hogy az Abesz- 
sziniába szóló fegyverszállitási 
tilalmat azonnal megszüntessék. 
Az olaszok kezdték a háborut 
és mi csak védekezünk. Hazánk 
földjét utolsó csepp vérünkig francia külügyminiszteriumban, ahol 

eeegesgeseegeeeseseseseeesesese 

szokás 
A jasii tömeggyilkos bünlajstromá- 

nak összeállitása még mindig folyamat- 
ban van. A bandita Caciuc a nyomo- 
zás során felháboritóan cmikusan visel- 
kedett és hidegvérrel, szinte dicsekvő 
hangon ismert be ujabb és ujabb bün- 
tényeket. Az egyik ujságiró beszélgetést 
folytatott a gyilkossal, aki kijelentette, 
hogy minden esetben pénzért gyilkolt. 
Amikor pénze elfogyott, ujabb áldozotot 
keresett, akit megölt és kirabolt. Még 
azt is elmondotta, hogy sohasem félt 
azokban a szobákban aludni, ahol a holt- 

A budapesti közigazgatási biróság 
tegnap kezdte meg Kenyeres-Kauf- 
mann Miklós Móricnak a tarpai kerü- 
letben történt képviselői megválasztása 
ellen beadott petició ügyében a tárgya; 
lást. A tárgyaláson Kelyeres-Kaufmann 
nem jelent meg, hanem ügyvédje utján 
képviseltette magát. A választást meg- 
támadó tarpai választópolgárok ügy- 
védje kifejtette, hogy Kenyeres Miklós 
nincsen, nem is volt, tehát meg sem vá- 
lasztották. Az az egyén, aki Kenyeres 
Miklós néven szerepelt a választáson, ha- 
mis néven mutatkozott be, de igazi ne- 
vén sem lett volna megválasztható, mert 
nincsen magyar állampolgársága. En- 

* 

4 felhábovitóan ciínihus tömegeyilhos 
ugy vágta le az embevehet, ahogyan ját 
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Kenyeres-Kaulmann Miklós-Móric megtámadott 
kénviselői mandátuma a közigazgatási biróság előtt 

nélfogva kéri a választás megsemmisi- 
tését. 

mann nem lett volna megválasztható. A 
megválasztás előfeltétele az, hogy a je- 
lölt a választójogosultak névjegyzéké- 
ben szerepeljen. Már pedig Kenyeres- 
Kaufmann benne van a névjegyzékben. 
Az az anyakönyvi kivonat, 
Kenyeres-Kaufmann ellen akarnak fel- 
használni, 

Kenyeres-Kaufmann 
született és azért használta a Kaufmann 
nevet, mert igy hivták a nevelő. őapját. 
Arra a kérdésre, hogy ki volt Kenyeres- 
Kaufmann apja és anyja, a védő kijelen- 

védeni fogjuk. 

vágni 
testeket elrejtette, de még akkor sem 
félt volna, ha száz holttest feküdt volna 
a padló alatt. Ugy vágtam le az embere- 
ket, ahogyan a fát szokták vágni az em- 
berek - jelentette ki végül Caciuc és 
egyszerü vállránditással jelezte, hogy a 
sok gyilkosság egyáltalában nem rendi- 
tette meg. Ezt a kijelentést a tőmeggyil- 
kos a szülőfalujában tette, ahol a la- 
kosság meg akarta lincselni és a csend- 
őröknek csak nehéz harc árán sikerült 
megvédeni Caciucot a tömeg dühétől. 

A védő tagadta, hogy Kenyeres-Kauf- 

amelyet 

hamis. Tudomása szerint 
Aknasugatagon 

akivel közölte, 

lei eata 
Minden nap cserélhet. 
tfelefon 15-07. 

tette, hogy ezuttal nem hozhat mi 
nyilvánosságra. 
A közigazgatási biróság itéleté 

délután hirdeti ki. 

eeeesesese-meeseLsL-DELLEL 

A bánatos vendég 
mérget ivotlt a korcsmaasztal mel 
Tragikus körülmények között kis 

meg öngyilkosságot Tratits Antal s0 
A harminchárom éves férfi délelőtt 
az első kerületi Unirii-tér egyik vendé, 
be és pohár bort kért. Amikor az italt 
kapta, közel egy félóráig ült a pchár 
és elmerülten gondolkozott, miközber 
meiből könnyek szivárogtak. A ko 
többi vendége már figyelni kezdte a bá 
férfit, aki hirtelen átült egy másik aszta 
és azután kőszódát keverve a borba, le 
pintette a maró folyadékot. Néhány 
nattal később görcsökben fetrengett a 
lón. A vendéglős értesitette a menté 
akik az életunt soffőrt beszálltották a 
házba. Anyagi okok miatt kisérelte me, 
öngyilkosságot. Allapota sulyos. 7 

eeeesseseses sssensasanoal 

Vasuti jegyhamisitá 
vezeleti a rablógyhkos diák Iyoni 
Farcasanu Máriának, az 

triában meggyilkolt bucurestii ig 
nőnek gyilkosa, még mindig nem ke 
a rendőrség kezére. A gyilkossá 
gyanusitott Teodor e s eu Traian 
lőtt orvostanhallgató bizonyára s 
ba szökött, ahol sikerrel bujkál a 
ságok elől. Erdekes, hogy egy hamis 
suti szabadjegy vezetett a gyilkos n 
mára. Teodorescu Traian ugyanis s 
mos jegycsalást követett már el és 
suti jegyek hamisitása miatt börtönl 
is ült. Legutóbbi utján is gyanus 
tünt fel vasuti szabadjegye és azé 
irták a számát. Amikor később 
vizsgálták az ügyet, kiderült, hogy a 
jegyzett szám alatt sohasem adtak 
vasuti szabadjegyet. A kalauz 

adott személyleirás azonban telje 
egyezett Teodorescu Traian szem 

adataival, aki rejtélyes eltünésével 

megerősiti a rendőrségnek azt a vélen 
nyét, hogy ő volt Farcasanu Mária g 
kosa. 

A 

KIMELETLENÜL ELFOJTJAK A 
GAR FORRADALMI MEGMOZDU 

Szófiai jelentés szerint most lelepleze 

radalmi megmozdulással kapcsolatosan 

negyvenhét egyént tartóztattak le. 

fogottak között van huszonhét katona 

százhusz polgári személy. A katonai fc 

legnagyobb része altiszt, de vannak 
tük magasabbrangu tisztek is. A 

azzal vádolják, hogy ők tették lehetővé 

cseff ezredesnek, hogy a határt titok 

lépje és Bulgáriában csatlakozzék í 

dalmárokhoz. Az elfogott polgári szem 
mind ismert nevü politikusok. A Zveno 

port néven ismert politikai alakulat 

vezérkarát letartóztatták. 



bös Gyula magyar miniszterel- 

om napos németországi vadász- 
ása ebela az összes nem- 

a francia sajtó nagy idegességet 
és egyes lapok már arról irnak, 

hatalmak csoportját. 

lasz-abesszin viszály és az ezzel kap- 
fenyegető európai feszültség 

jön Németországnak, hogy nagy 
céljait megvalósitsa. Allitólag 
gegyezés létesült Olaszországgal 

Isztria tekintetében, mert Mussolini 

e volna Franciaországgal, ha csat- 
Anglia büntető rendszabályai- 

8gy 
tudja teljesiteni Ausztria 

getlenségének megóvása ér- 
dekében tett igéreteit és szabad 
kezet hagy Németországnak. 

met-magyar-lengyel blokk alakitá- 

ir a párisi Temps cimü lap és 

cikkben mutat reá azokra a követ- 
ényekre, melyekkel ennek megva- 

ása járna. Gömbös vadászati kirán- 

sának - irja többek között a lap - 
Wizetközi szempontból nagy jelentősé- 
kell tulajdonitani. Egy német-en- 
magyar blokk alakitásának lehető- 
foglalkoztatja a nemzetközi világot. 

ak olyanok is, akik nem tartják ki- 

ak, hogy 

blokk eszméjének Ausztria is 

megnyerhető lesz 

ellentétek következtében, melyek 

óbb Genfben felmerültek. Nem ké- 

dhetünk benne, - folytatja a lap - 

egy ilyen blokk megvalósulása ese- 
alkalmas lenne arra, hogy Közép- 
ában a helyzetet uralja. Valószinü- 

szi a dolgot az is, hogy Berlinben, 

óban és Budapesten állandóan fog- 

ztak olyan mozgalom teremtésével, 
y megsemmisitené a kisántánt akcióit 

Németország részéről azért, 

a kisántánt akadálya a pánger- 

manizmus ujabb előretörésének 

Középeurópában, 
1g elország részéről azért mert elég- 

közismert az a bosszuérzet, mely ezt 

rszágot Csehszlovákiával szemben 

jövő mutatná meg. A Népszövetség 

létezik és létezik a francia-lengyel 
tség is. Nem szabad végül megfe- 

ezni arról sem, hogy Németország 

dni fog attól, hogy Angliát magára 
tsa. Ezért - fejezi be cikkét a lap 

el lehet tenni, hogy ; 

rlinben megtárgyalták a az ösz- 

szinü, hogy végleges elhatá- 

rozásra jutottak volna. 

- genfi jelentés szerint 

vinov orosz külügyi népbiztos 

.... z. 

a teclini tácgyalásokcál 

aláirták a román-orosz barát- 

sági és meg nem támadási pak- 

tumot. 

Az előzetes tárgyalásokat a két állam- 

férfi Aix les Bainsben folytatta és ezek 
teljes megállapodásra vezettek. Cseh- 

szlovákiában nagy megelégedéssei fo- 

gadják a szerződés aláirásáról szóló hirt, 
viszont ugyanakkor Lengyelországban 

idegességet váltott ki. 

Cáfolják azt a hirt is, melyről már teg- 
nap megemlékeztünk és amely szerint 

Németország öt évi meg nem támadási 

szerződés kötését ajánlotta volna Ausz- 

triának. Németországban azt remélik, 

hogy 

Ezek természetesen csak reménykedé- 

sek és találgatások, melyek helytállósá- 
gát a jövő képes egyedül igazolni vagy 
megcáfolni. Ugyanilyen találgatás az a 

prága hir is, mely szerint 

Magyarországnak az az elhatá- 
rozott szándéka, hogy bevezeti 

a kötelező katonai szolgálatot. 

A Vecser cimü prágai lap szerint a ma- 

gyar kormánynak az lett volna a szándé- 
ka, hogy már az idén október elsején be- 
vonuló ujoncok ne legyenek zsoldosok, 

amint azt a trianoni szerződés előirja, 
hanem az általános védkötelezettség 

alapján szolgálatot teljesitő katonák. A 
helyzet azonban még nem érett meg 
eléggé és ezért - fejezi be információi 
közlését a Vecser - 

a kormány elhatározta, hogy a 

gondja, hogy beszerezzék a télire szük- 

séges fát, amellyel egy kis meleg ellené- 

ben az örökké éhes kályhatorkát tömjék. 
A fakereskedők már juliusban nekilát- 
nak, hogy raktáraik számára az erdőből 

a városba szállitsák a tüzifát, amelyet 
aztán onnan nagyban, de leginkább egy- 

két köbméteres tételekben visznek el az 
emberek. Augusztus és szeptember hó- 

napok alatt folyik a fának vasuton való 

beszállitása a legnagyobb mértékben. Ez 

idén igen érezhető volt - különösen szep- 

temberben - a vagonhiány és ennek 

tudható be, hogy októberben még min- 

dig jelentékeny famennyiségeket hoz 

majd a vasut a városba. Augusztusban 

összesen 1237 vagon tüzifa érkezett Ti- 

misoarára. A napi legkisebb mennyiség 

17 vagon volt, de akadt olyan nap is, 

amelyen 77 vagon futott be. A szeptem- 

A vérvád meséjét szeretné feleleveni- 

teni a Tara Noastra cimü fővárosi lap, 

amely nagy cikket közöl, hogy egy zsidó 

orvos a zsidó ünnepek előtt hogyan csá- 

bitott a lakására egy keresztény gyer- 

meket, akitől azután vért vett. A lap sze- 

Franciaország nem fog kitér- 
hetni Anglia nyomása elől 

és kénytelen lesz az Olaszország elleni 
büntető rendszabályokhoz csatlakozni. 
Ebben 7 esetben felborul a francia-olasz 

barátság és Mussolini szabad kezet ad 

Németországnak Ausztriat illetőleg, kü- 

lönösen, ha garanciákat kap, hogy az 

olasz érdekeket nem veszélyezteti Ausz- 

triának Németországba való bekebele- 
zése. Németország igy gondolja elérhet- 

ni célját és 

Olaszország afrikai győzelme esetén be- 

következnék a gyarmatok uj felosztása 
- mondják Németországban - és akkor 

a birodalom is visszanyeri a világháboru 

után elvesztett gyarmatait. 

A kötelező katonai szolgálat Magyarországon 
terv megvalósitását január el- 

sejére halasztja. 

Az elhatározás indoka az, hogy a zsoldos 

hadsereg fentartása Magyarország la- 

kosságára elviselhetetlen terheket ró. 
A találgatások Gömbös berlini utjával 

kapcsolatban merültek fel és bár egy- 
másután jelentek meg a cáfolatok, a 
megbolygatott közvélemény minden lé- 

pés mögött valami szenzációt keres és az 
afrikai háboru, valamint ennek révén le- 
hetséges európai uj orientációk termé- 
szetszerüleg maguk után vonják sokszor 

a legellentétesebb kombinációkat. A dip- 

lomáciában azonban az utóbbi időben 
hozzászoktatták a népeket a meglepeté- 

sekhez és a mai viszonyok között nem le- 
het tudni, hogy a következő óra milyen 

uj helyzet elé állitja a felelős államfér- 

fiekat. 

.................
 

Tizenhat millió leit költ 

a Bánság fővárosa az idei tél 

folyamán tüzifára 

Evente a családok egyik legnagyobb l beri érkezés már 1536 vagon volt, 6 va- 

gon minimális és 91 vagon maximális 

érkezéssel. Október első két napján 52 

vagon tüzifát hozott a vasut. Az egész 
mennyiség tehát, amely augusztus else- 

jétől máig érkezett, 2825 vagon. 
A fa ára minőség szerint vagononkint 

4800 és 5600 lei között mozog. Ha azon- 
ban vagononkint 5200 leies átlagot ve- 

szünk, akkor kiderül, hogy ennek a nagy- 

mennyiségü fának az ára nem kevesebb 
mint 14,690.000 lei. Nem szabad megfe- 

ledkezni arról, hogy a fakereskedőknek 

már augusztus előtt is volt némi kész- 
lete és még most októberben is várhatók 
szállitmányok. Ha ennek a fának az ér- 
tékét akár milyen alacsonyra vesszük, 
akkor ezt az előbbi összeghez csatolva 
megállapithatjuk, hogy Timisoara város 

lakossága a ránkköszönő tél folyamán 

tizenhat millió leit költ el tüzifára. 

::::................. 

Vérvád meséjét tálalja fel Goga Ociavián lapja 
egy ióvárosi zsidó orvossal szemben 

rint szeptember 27-én a főváros egyik 
utcáján egy urinő megszólitotta Po- 
pescu Constantin tizenkét éves fiut és 
száz leit igért neki, ha a csomagját viszi. 
A gyermek elment az urhölggyel, aki 

Katz-Owssy ar. 

3. OLDAL 
een 

vitte. Ott az orvos a fiut a mütőasztalr: 

fektette, bekötötte a szemeit és a jobb 

karján megcsapolta az egyik véredényt 

A mütét közel félóráig tartott és a fiubő 
annyi vért vettek el, hogy teljesen le 
gyengült és néhány napig az ágyat kel 
lett őriznie. A lap megjegyzi, hogy ér 
deklődtek a zsidó orvosnál, vajjon mi 
lyen célokra vett vért a keresztény fiu 
tél és ekkor az orvos azt a választ adta 

hogy kisérletezés céljaira volt szüksége 

a vérre. A fiut tehát félrevezették - irja 
a Tara Noastra -, mert csomaghordás 

ürügye alatt az orvosi rendelőbe csalták 

és ott mütétet hajtottak végre rajta. 
vagyis az orvos visszaélést követett el. 

A Tara Noastra, amely tudvalevőleg 

Goga Octavian lapja szigoru vizsgála- 
tot kér, de nem elégszik meg ezzel. ha- 

vem azt firtatja, hogy miért éppen a ke- 
resztény fiu vérére volt szüksége a zsidó 

orvosnak a zsidó ujév előtt. Ezzel a lap 
nyilvánvalóan a vérvád meséjére szeret- 

ne utalni. A Tara Noastra nem válogatós 

a harci eszközökben, 

egELLsEssEs--e 

A gmivifai lázadás 
elitéltjeinek ielehhezését elulasitetták 
A grivitai vasuti mühelyben 1932-ben ve- 

res események játszódtak le, amelyeknek 

következményeképpen a hadbiróság számos 

munkást elitélt. Az elitéltek közül Doncea 

Constantin, Dumitru Gheorghe és Vasili- 

coaie A. munkások, akiket husz évi kény- 

szermunkára itéltek, Gheorghiu George, 

Marin Ion és Chivu Stoica, akiket egyenkint 

tizenkét évi kényszermunkával és Rosen- 

berg Alexandru, akit három évi fegyházzai 

sujtottak, felebbezést jelentettek be. A sem- 

mitőszék azonban csak Gheorghiu George, 

Marin lon és Chivu Stoica felebbezésével 

fogl alkozott, mert az első három elitélt idő- 

közben megszökött, Rosenberg pedig vissza- 

vonta felebbezését. A három munkás feleb- 

bezését. a semmitőszék elutasitotta, mert 

megállapitotta, hogy a hadbiróság illetékes 

volt a per tárgyalására és a törvények szei- 

lemében hozta meg itéletét. 

E.es(-----e.eeee.. 

MHárom hajó 
megvásárlásának története 

A román tengerészetnek uj hajókra van 

szüksége és a közlekedésügyi miniszterium 

elhatározta, hogy három hajót vásárol. A 

miniszteriumnak fel is ajánlottak három gő- 

zöst, amely Ka na dá ban, Halifax kikötő- 

Een vesztegel. A három luxusgőzös valami- 

kor a prohibició korában szeszcsempészek 

tulajdona volt és az uszó vendéglő célját 

szolgálta. A hajók megvizsgálására bizott- 

ság utazott a liverpooli hajógyárba, ahol a 

hajókat készitették. Ott megállapitották, 

hogy a hajóknak nincsen áruraktára és nem 

képesek megfelelő hely hiányában hosszabb 

utra szükséges tüzelőanyagot vinni. Ezenki- 

vül olyan állapotban vannak, hogy egy-egy 

hajó helyreállitása még külön negyven mil- 

Hó leibe kerülne. A jelentés alapján az üzlet 
már meghiusultnak látszott, amikor közbe- 

léptek a közvetitők és erre most ujabb bi- 

zottság indult Halifaxba, hogy a helyszinen 

vizsgálja meg a hajókat. Az Universul 

cimüű fővárosi lap ezzel kapcsolatban meg- 

jegyzi, hogy az ügy feltétlenül gyanus. Ez 

ért a lap ugy találja, hogy a kormánynak 

kötelessége ezt a botrányosnak ig érkező üz- 

letet megakadályozni. 

Foto-amateurök! 
Figyelemnn! 

Vásárolják az 

AGFA Premlum-filmet 

orvos rendelőjébe 

fotoszaküzletben 

Káldor Piata .. Brati 
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HIREK 
ElőFIZETÉSI ÁRAK: 

Romániában: 
egancsoknak e hónapra 70, negyed 
évre 200, félévre ag0, E80, egész évre 780 lei 

eyugdijasoknak egy hónapra 60, n 
évre 160, félévre 800, egész évre 600 a 

Mstóságoknak, közbívataloknak és köz 
ezemeknek gyáraknak és vállalatoknak 

egy ávra 1000 lei. 

Magyarországon: 
elagancsoknak egy hónapra e, negyed- 
évre 10. félévre ' egész évre 40 pengő 

yugdijasoknak 87 hónapra 8. negyed. 
évre a, félévre 15. gése evre 80 pengő 

feletom 
e-2 este 10 óra után 14-69 vagy 2- 

a .lemesvarer Zeltung" nyomds 
nyomasa 

Gyevmek lettem ujra... 
gyik legkedvesebb emberi megnyilvánu- 

lás az, amikor a felnőttek a gyermekek irán- 

ti szeretetből leveti a komolyság és a tekin- 

tély zordonságát és magukra öltik régmult 

gyermekségük játszókedvü bóhémságát. A 
gyermekké való ez a visszaalakulás szine 
minden felnőtt embernél megmutatkozik, 
amikor szivéhez közelálló gyermek társasa 
gába kerül. A legszegényebb munkásember- 
t9. kezdve fel egészen a koronás királyokiz. 
Például néhai I. Ferenc József király, aki 
hivatalos minőségében maga a rettegett föl- 
di istenség megszemélyesitője volt, gyerm- 
keinek lakosztályában vidám gyermekké 
szelidült. Jóval tul volt már ifju apaságának 
első szakaszán, amikor legkisebb gyermek-, 
laria Valéria mulattatására viharzókedvü 
gyermekzsurok verték fel a bécsi Burg ko- 
mor méltóságu csendjét és ott bujócskázott, 

za 

Hatvan éve immár, hogy a párisi Vigope- 

rában először csendült fel Carmen bübájos 

muzsikája és ugyancsak hatvan éve, hogy 

meghalt George Bizet. Megölte a beteg 

szive és a Carmen balsikere, alig ha-mincas 

évei derekán. Hiába irta meg a csodás Arle- 

siennet és a hervadhatatlan operát, mire 

megérhette volna a zsenijén k szóló nagy 

elégtételt, sirja fölött már kizöldült a hant. 

Nem sokat kellett volna várnia. Alig néhány 

hónapot. Az első csufos buká- után ccakha- 

mar ismét felelevenitették utolsó nüvét és 
ennek a repri-nek a sziváránybidján 

már az örökkévalóság felé ve-etett a Car 

men utja. Mindezt azonban sohasem tudta 

meg az életében mindig csak mellőzött, elke- 

seritett, kicsufolt szegény Bizet, akit a szó 

szoros értelember. megölt a bánat, a füttyös, 

durva botrány után. Eletében még egy szal 

virág sem jutott osztályrészül annak, aki a 

halhatatlanság melódiáit irta sietősen, mi- 

közben idegesen tapogatta időnként a mel- 

lét, lázasan sürgető szive gyors lüktetésére 

felfigyelve. 

A legkeservesebb, a legkinosabb sors volt 

az övé, amit alkotó müvész elszenvedhetett 

és ebből a szenvedésből született a legszebb 

zene, mint ahogy a fájdalmas bezártságban 

terem a kagylóban az igazgyöngy. Micsoda 

sugárzás, micsoda eleven drágakövi hevület 

még ma is ez a zene. Sőt minden alkalom- 

mal, ahogy halljuk, szinte ujjászületik Car- 

men. Nem ártott neki, hogy már másfélezer- 

szer adták. Mint egy csodálatos Goya-kép 

- Martzy Mihály tanár leányának es- 
küvője. Czukk János épitész holnap, 

szombaon délután félhat órakor vezeti 
oltárhoz a radnai kegytemplomban 
Martzy Ellát, Martzy Mihály tanár, az 

Hatvan éves a Catmen 

aeeseveseessesseseesssesssseesssesesesesse 

olyan mélytüzü, olyan lángolóan szuggesztív 
ez a muzsika, amikor illatterhes, bóditó for- 
róságában vetiti elénk a füllesztő, spanyol 
szerelmi szenvedélyt, az andaluziai lelket. 
Micsoda telmácsolóra lelt Bizetben a közön- 
séges cigányleány és az egyszerü közka- 
tona! Ezek az eszményi szépségü dallamok 
és a virágária, amely ugy tárul széjjel a 
vágy csucsán, mint egy remegő ezüstliliom, 
Micaela áhitatos tiszta alakja, mily lenge és 
fehér zeneiség, aztán a kolorisztikus turbu- 
lens kontrapunktok, a csattogó Habanera, 
a cigarettázó dohánygyári lányok dala a 
füstről, majd ismét a közzenék álomszerü 
tájképei. Micsoda határtalan váéltozatosság 
és gazdagság ez. 

Tj" operaszerző is megosztozkodhatnék 
gyi eredeti dellsmon és se-. Vagy ot- 
van a csempész-ötös a karral. Mozarti ma- 
gaslat ez a karcsu mérték, ez az idén patak- 
zó bübájos vidámság. Első ütemtől utolsóig 
az eredetiség, a zeneiség kiapadhatatlan kin- 
csesbányája ez a murzsika. Nem csoda, hogy 
ozkinccsé vált és ncs az a hatalom, amey 
elüzze többé a szinnad da--árál Carment. 
Wisnerről lehet vitázni. Mint ahogy Nietz- 
sche is vitatta értékeit Carmenhez fut 
elosszáiban. Ő usyanis már akker is isteni- 
t ete ezt a zenét. Van azonban két zeneszer- 
ző, akiről Lem lehet vitázni. Az egyik Verdi 
a másik Bizet. Ők szivzenét irtak. És ezt a 
zenét, amely beköltözött a szivekbe, má- 
nem fogják többé elüzni onnan semmilyen 
zenei divatok vagy áramlatok. (Flaneur) 

- Királyi kitüntetések. Magas kitün- 
tetésben részesült Vul pe Stefan, a 
helybeli munkakamara elnöke, akit az 
erdélyi és bánsági tanoncotthonok létesi- 
tése körül szerzett érdemeiért az uralko- 

mnzz 

- TévedésLől bezártak egy magy 
lát. A satumarei tanfelügyelőség 
rendeletre való hivatkozással nemr 
ratta a darai református iskolát az 
dokolással, hogy nincsen saját h 
Hiába hivatkozott a darai reformá 
ház arra, hogy igenis van saját isi 
lete, a rendeletet nem vonták visszi 
ház azonban nem nyugodott ebbe b 
nem memorandumot intézett a n 
riumhoz. Az iratok átvizsgálásakor 
derült, hogy a miniszterium egy sal 
gyei iskola bezárását rendelte el, 
a ügyet valahol elcserélték és a 
riumi szám alatt nem a salajmegyei, h 
a darai iskola bezárását rendelte elat 
ügyelőség. A vizsgálat most fogja mel 
pitani, hogy a hibát hol követték ell 
- Halálozás. Ornstei n Bél 

nök hosszas szenvedés után neg 
éves korában a harmadik kerlle 
roana de Otel-u. levő lakásán megi 
elhunyt lelkes sportférfiu volt é 
atléta külföldön is számos dijat 
Halálát özvegye, született Son 
Margit zongoratanárnő, fia, testv. 
kiterjedt rokonság gyászolják. Tem, 
ma, pénteken délután öt órakor az 
kerületi izraelita temetőben megyv 

Az ország egyetlen 
vendégipari szaklapja a 

fazela Restanratori 

feniógiősük Lapi, 
megjelenik minden sz 
baton. Ott kell legyen mir 
den vendégi iparos asztal 

A pane stemore omana községben 
zalmas gyilkosság történt, amelynek 
rariu Eva hatvanöt éves asszony az : 
zata. A gyilkos Vacariu Vichentie n 
ven éves földmüves, aki az örogasszon 
bizalmás viszonyban volt. Vacariu sz 
dulni akart már az asszonytól, aki 
kenységével gyötörte. Egyik napon az 
annyira elöntötte a harag Vacariut, h 
asszonyra támadt és agyonverte. A tö 
szék arra való tekintettel, hogy a fér 
látszik épelméjünek, egy évi börtönre it 
Az ügy az itélőtábla elé került és az it 
a jövő héten hirdeti ki. 

első kerületi katolikus egyházközség köz- 

tiszteletben álló elnökének leányát. A 
házasságkötésnél mint tanuk Csendes 

Jenő és Martzy Gusztáv jegyző szerepel- 

nek. 

- A timisoarai román püspökség ügye. 

Nistor Dimitrie dr. vármegyei prefektus 

és Coman Augustin főpolgármester veze 

tésével tekintélyes bánsági személyiségek- 

ből álló küldöttség járt Cristea Miron 

patriárkánál és L a pe da tu kultuszminisz- 

ternél. A küldöttség mindkét helyen támo- 

hancurozott a király is olyan szivből nevetve 

ahogy mint uralkodó sohasem nevethe- 

tett. Mécs László, a nagynevü modern költő. 

több költeményéber tesz vallomást arról, 

hogy mennyire felemelkedik a tiszta gyer- 

mekielek szintjére, amikor minden bóhém 
komolytalanságra kapható csak azért, hogy 

a gyermekeket könnycsurgató nevetésr2 

késztesse. Van olyan munkás apa, aki haza- 

érve holtfáradtan is képes négykézlábra 

ereszkedve lovagoltatni fiát a hátán. Teg- 

nap az egyik udvaron a nagyapa futballo- 

zott öt esztendős unokájával. Szabályszerü, 

dó a román koronarend lova gi kereszt- 
jével tüntetett ki. Ebben a diszes kitün- 
tetésben részesült városunkban még 
Alerandresen Romulus mérnök i is. 

Zsidó önnepekre 
előre biztositsa magát a 

barches 
és kuglóftészta ház- 
hoz való szállitásával 

nagy labdával. Komolyan ment a játék és 
gatást kért a Timisoarán fölállitandó görög 

keleti román püspökség érdekében és erre ÖSTERREICNER * Biró Zoltán: Fények és árnyak c akkorákat lőttek cipőtalpukkal a labdán, 
hogy mire a poroló állványon - alkalmi 
kapu - beérkezett egy-egy gót, mindketten 
kipirult arccal nevettek egymásra. Mint két 

barátságos ellenfélhez illik. (-ga) 

lerakatainál és regénye háborus regény, a szó legj 
22-04 telelonszám alatt. értelmében. Szinhelye váltakozva he 

front, ahol hőse Péter János vereks 
jó katona módjára, hol meg az ott 
az otthagyott szerelem. Péter Jáno 
hőst csinál a véletlen, de ez a hir 
megfosztja a nőtől, akit szeretett és 

vonatkozólag határozott igéretet is kapott. 

A görög keleti román egyház országos ko1- 

gresszusa október 15-én kezdődik és azon 
szóba kerül a timisoarai püspökség ügye is. 

Ezenkivül betöltik az aradi püspöki és a bu- 

covinai metropolitai székeket is. Az aradi 

püspökség egyik jelöltje Imbroane Av- 

- Váltót hamisitott felesége nevére. 
A helybeli itélőtábla tegnap Rocus 
Miklós besenova-vechei gazda ügyével 
foglalkozott, akit okirathamisitással vá- 

A MEMEL-VIDEKI NÉMETEK A NÉP. 
szoVerséGHEzZ FORDUOLAK. Berlini 
jelentés szerint a Memel- vidéki németek pa- 
nasszal fordultak a Népszövet. éghez. A pa- 
nasz szerint a litván választási törvény a 
gyakorlatban nem felel meg, de ezenkivül 
meghamisitották a szavazófuzeteket 
olyan terrort fejtettek ki, h gy a Memel-vi 
déki németek nagy része nem szavazhatott. 
A király köszönete. A Kereskedők 
Egyesülete legutóbb tartott kezgyeés 
alkalmával hódoló táviratot intézett 
Carol királyhoz. Tegnap érkezett meg 
a király kabinetirodájának távirata, 
amely közli, hogy az uralkodó a kereske- 
dők hódolatáért köszönetét fejezi ki. 
- Vasuti áthelyezések. Suciu Péter 

radnai vasuti tisztviselőt Lugojra helyeztél 
át, ahol a pénztár kezelésével bizták meg. 
BodaLascu Ofélia eddigi pénztárosno. 
az állomási titkársághoz osztották be. 

ram dr. államtitkár, rajta kivül Stan Va- 

sile és Ragias Andrei jelöléséről is szó 

van. 

- Gömbös Gyulát komoly repülőbal- 
eset fenyegette. A Neue Freie Presse je- 

lentése szerint G ö mbös Gyula magyar 

miniszterelnök repülőgépét, amikor Ber- 

linből hazatért, majdnem végzetessé vál- 
ható szerencsétlenség érte. Budapest kö- 

zelében a repülőgép egyik motorjánál 

robbanás történt, aminek következtében 

a repülőgép szárnya tüzet is fogott. Sze- 
rencsére a másik motor zavartalanul to- 
vább dolgozott ugy, hogy a repülőgép ha- 
marosan le tudott szállni. A repülőtéren 

aztán a tüzet hamarosan eloltották. Ha A 
robbanás nem közvetlenül a leszállás 
előtt történik, annak könnyen végzetes 
következményei lehettek volna. 

BPORtELLÁN- KIÁLL 
A Magyar leánye ylet rend zésében 
.......... ektéber 

nza 

doltak. Rocus egyizben nagyobb összeget 
vett fel a sannicolaulmarei banktól és 
váltót irt alá. A váltóra a saját nevén 
kivül a felesége nevét is aláirta. Később 
a feleségével összeveszett és ekkor az 
asszony azt állitotta, hogy Rocus Miklós 
felhatalmazás nélkül irta a nevét a vál- 
tóra. Rocus Miklóst erre a törvényszék 
egy évi fogházra itélte. Az itélőtábla a 
büntetést tegnap hat hónapi fogházra 
csökkentette. ; 
- Baleset a gyakorlótéren. Neducsin 

István huszonhét éves kőmüvest, aki a Li- 
nistei-utca 42 szám alatt lakik, tegnap reg- 
gel miközben a katonai gyakorlótéren ha- 
ladt keresztül, egy golyó a jobb karján meg- 
sebesitette. A mentők kórházba vitték. A 
katonai hatóságok meginditották a vizsga- 
latot annak megállapitására, hogy a szeren- 

most helyette a halottnak hitt hőst : 
reti. A háborus irodalom kései, de n 
elkésett hajtása, amit élvezettel olvas 

mindenki. 240 lap, füzve 63 lei, vász 

pagenál, Cluj. 

advány teljes jegyzékét. 

Kérje a Rózsavölgyi 

esétlenségért kit terhel a felelősség. 

a Magyar 

« 

10- 

Terinimus Varoeléd 
Ma és a következő napokon 
a legkiválóbb uj tagok fellépte 

Szenzációs külföldi atrakciók! 
Ronny és Aldezy komikus csoport 
Emo és Lu Samara hires bécsi duó, mu 

tató, látványos atrakció 
The Figaro Giris uj művészi táneprod 
ciókkal 

Kertész Manci szubrett, tánc és ének 
Rita René, Szeley Bözsi táncművész 

Kezdette pont el 11 órakor 
Bámbó jazz-zenekar kitünő játeka 

Haz nar rtermén 

TÁS
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vAR MINISZTERELNÖK JUBI- 

A. Tegnap volt három esztendeje an- 

gyGö mbős Gyula magyar minisz- 

átvette a kormányzást. Ebből az 

az egységes pártnak körülbelül 

viselő tagja lelkes ünneplésben - 

Gömböst. A magyar kormány teg- 

előtt minisztertanácsot tartott, 

án Gömbös megjelent a képvisell 

iknek nevében Bárczay Andras 

i gységespárti képviselő mondott üd- 

eszédet. Gömbös Gyula hosszabb be- 

n köszönte meg az üdvözlést. Azok a 
, - mondotta - amelyeket a ma- 

rmány maga elé tüzött, nem három, 

öt esztendő alatt sem valósithatók 

ind. Nem törődünk azoknak a gán- 

sával, akik olyan világban élnek, 

mi mér rég elhagytunk. Megyek 

magam utján és ezen utról nem 

gem eltériteni azok, akik nem ve- 

e, hogy történelmi fordulóponthoz 

punk. 

, Fokozódik az éjszakai lehülés. A szer- 

ti nagy szélvihar után csütörtök haj- 

megeredt az eső, amely a délelőtti 

tartotttés a levegőt meglehetősen le- 

te. Délelőtt kilenc órakor 12, délután 

órakor 20, az esi ii órákban bekövetke- 

get mutatott a hőmérő. Délben a 

szétoszlott és az ég kiderült. A me- 

giai intézett jelentése szerint a szél 

ü ése, majd déli irányba való átfordu- 

) Iona 

I E 
ontot nem éri el, a délelőtti melegedés 

őre erősödik. 

nevich Géza huszonhárom esztendős 

ember, Onaie George iskolaigazgató 

bhafia. A fiatalember távozásakor leve- 

agyott hátra, amelyben közli, hogy 

t és öngyilkos lesz. A nyomozás ered- 

telen maradt és Petrachevich Gézát 

nindenki halottnak vélte. Most aztán 

lanul levél érkezett Budapestről, amely 

hogy az ottani rendőrség Petrachevich 

t tiltott határátlépés miatt őrizetbe 

Kiderült, hogy a fiatalember annak 

utlevél nélkül gyalog ment keresztül 

ron, majd három hónapi bolyongás 

magyar fővárosba érkezett, ahol őri- 

vették. Onaie George iskolaigazgato 

élyesen utazik Budapestre, hogy onnan 

ohafiát hazahozza. 

műsora már felles 
minden szám elsőrangu 

elegáns és finom 

- Villamos, autóbusz, szekér és sze- 

millött egy eutóbusszal és egy szekérrel. 

1 zekér összetört, mig az autóbuszt a 

ereje nekisodorta egy személy- 

ak, amely viszont nekivágódott 

villamosvasuti várófülkének. A 

zerüű balesetnek szerencsére koz 
b következményei nem voltak, 
supán hét ember sebesült meg 

memnanezzzzz 

afollkus M 

Erdélyből érkező hirek szerint az ot- 

tani katolikus papság egy része az utóbbi 

időben azzal a tervvel foglalkozik, hogy 

Kkafolikus pártot alapitson. Ci s a rbucu- 
restii érsek tudtával és beleegyezésével 
történt a kezdeményezés, sőt állitólag 
Cisar maga küldött volna néhány bizal- 

mas emberének utasitásokat, hogy mi- 

ként igyekezzenek a katolikus hivőket 

minél nagyobb számban megnyerni az 

alakitandó uj párt számára. 

A város által saját tulajdonába vissza- 

vett Ferdinand-szálló kiüritését tegnap 
befejezték. Még tegnap délután is hord- 
tak le a szálloda emeleti szobáiból szek- 
rényeket, ágyakat és egyéb butordara- 

bokat, amelyeket ideiglenesen raktárak- 

ban helyeztek el. A berendezés egy részét 

az állami adóhivatal foglalta le adótar- 

tozás fejében. Ez a holmi szintén raktár- 

ba került. Tegnap költöztek el a szállo- 

da utolsó vendégei. Végsőnek hagyta el 

szobáját Fekete Mihály szinigazgató, 

aki évek óta lakott a Ferdinand-szállodá- 

ban. A portás és a husz főnyi szállodai 

személyzet teljesen tanácstalan. Nem- 

csak fizetésükkel tartozik Nicolan Av- 

ram, hanem a legtöbbnek kauciókövete- 

lése is van a volt bérlővel szemben. 

A portás október elseje óta naponta 

- Orosz repülők a bucurestji repülő- 

versenyen. Október hó végén a főváros- 

ban nagyszabásu repülőversenyeket ren- 

deznek, amelyekre orosz repülőket is 

meghivtak. Moszkvai jelentés szerint a 

moszkvai légügyi hivatal elfogadta a 

meghivást és igy a bucurestii ünnepsége- 

ken számos orosz repülő és az orosz 

ejtőernyő ugrók egyik csoportja i is részt- 

vesz. 

- A pótvizsga miatt óngyilkos lett. 

Nagybecskereken Németh Sándor dt. 

községi orvos megmérgezte magát és 
meg- 

halt. Németh dr. évtizedek óta állott Nagy- 

becskerek város szolgálatában. A napokban
 

szerb nyelvvizsgára rendelték és mert az 

eredmény nem volt kielégitő, pótvizsgára 

utasitották. Az idős orvost ez annyira elke- 

seritette, hogy a halálba ment. 

Csendőr és községi biró összetüzése. A 

ferdinandi munkások 1931-ben vidám ün- 

nepség keretében ülték meg május els
ejét. 

Az ünnepségen Neagoe Tódor, a ferdi- 

nandi községi biró szóváltásba keveredett
 az 

egyik csendőrrel és a veszekedés néhány 

nappal később, május tizedikén megismét
lő- 

dött. A csendőr ezután feljelentést tett 
Nea- 

goe ellen felségsértés cimén. A feljelentés-
 

ben a csendőr előadta, hogy a községi bir
ó 

őt megverette és közben szidta is. Szi
dalma- 

zás közben olyan kifejezéseket is haszn
ált, 

amelyek sértőek az uralkodóra. A községi 

biró ezért a helybeli törvényszék elé került, 

amely azonban felmentette. Az itélőtábia 

Róth Ottó dr. ügyvéd védelme után mez 

erősitette az elsőfoku itéletet, amely jog- 

erőre emelkedelt . 

..................................... 

A vátas áltat ismét bictokba vett 
és ktűcitett Fecdinand-szállá utofsá vendége 

fekete Muhály szinigazgatá vott 

as miri aakiiásával kisőrielemek 
irdélyben tisar érsek kezdeményezésére 

Egy ilyen uj pártalakitási kisérletnek 

sem Erdélyben, sem a Bánságban neia 

igen vannak kilátásai és legfeljebb azo- 

kat foglalhatná egybe, akik a meglevő 

nemzeti pártokból ki nem elégitett ambi- 

cióik miatt kimaradtak vagy fegyelem- 

sértés miatt eltávolittattak a pártból. 

Nem valószinü, hogy akár a magyarok, 

akár a németek csatlakoznának egy 

ilyen, Cisar által kezdeményezett párt- 

hoz, amelynek célja csak az lehet, hogy a 
.. 

meglevő nemzetkisebbségi pártok egysé- 

gét megbontsa. A bánsági öntudatos 
nemzeti kisebbségektől az esetleg jelent- 

kező kortesek bizonyára megkapják a 

méltó választ. Cisarnak, mint a romániai 
katolikusok érsekének volna éppen elég 
teendője, ha éppen annyira szivén fek- 

szik egyházi hiveinek nemzaeti érdeke, 

semhogy pártalakitásokkal olyan fába 

vágja a fejszéjét, amely nem az ő erde- 

jében termett. 
..... .............................. 

többször is értesitette telefonon az ese- 
ményekről a fővárosban tartózkodóNico- 
lau Avramot, aki megpróbálkozott, hogy 

régi összeköttetései révén megmarad- 
hasson a szállodában, azonban minden 

fáradozása hiábavaló volt. A belügymi- 

niszteriumban állitólag megjelent az ál- 
lamtitkárnál is, aki azonban közölte vele, 

nem áll módjában közbelépni, mert tel- 
jesen a város joga, hogy a lejárt és meg 
nem ujitott bérleti szerződés után az 

épületet visszavegye. Nicolau Avram az- 

tán napokon keresztül várakozott még a 

belügyminiszterium előcsarnokában és 
ott leste a liberális párt timisoarai be- 

folyásos személyiségeit, akikről tudta, 

hogy a fővárosban tartózkodnak. Azon- 
ban ott sem volt szerencséje. 

esesecemesee egeseeeeseseLeeeeLEELsLes-
sEseLLsEEEEpLeLo00ec 

NINCS MEGEGYEZÉS A KENYÉER- 

ARAKRA VONATKOZÓLAG. Tegnap dél 

ben a városi gazdasági hivatalban megbe- 

szélés folyt azzal a céllal, hogy a várós és a 

pékmesterek végleges megállapodásra jus- 

sanak a kenyérárakra vonatkozólag. Loilchi- 

ta Eutim dr. tanácsnok a félbarna kenyér 

kilónkinti árát 7.50 leiben, a fekete kenyer 

árát pedig 6 leiben javasolta. A pékek kije- 

lentették, hogy ezt az ajánlatot nem fogad- 

hatják el. Ugyancsak visszautasitották 

Löffler Géza dr. alpolgármester közvetitő 

ajánlatát, hogy a félbarna kenyér ára 8, a 

feketéé pedig 6 lei legyen. Mivel a tanácsko- 

zás eredménytelenül végződött, az uj ke- 

nyérárakra vonatkozólag legközelebb a vá- 

ros ideiglenes bizottsága dönt. Addig ér- 

vényben maradnak a jelenlegi árak. A fél- 

barna Kenyér ára 8.50, a fekete kenyéré pe- 

dig 7 lei kilónkint. 

Litvinov Prágába utazik. Prágai 

hiradás szerint Litvinov orosz kül- 

ügyi népbiztos oktober hó folyamán Prá- 

gába utazik hivatalos látogatásra. Ezzel 

vissza adja B en e s csehszlovák külügy- 

miniszter moszkvai látogatását. 

- Urinő rejtélyes öngyilkossága. Buda- 

pestre érkezett jelentés szerint a Reichenau 

közelében levő Rax hegyen eszméletlen nöt 

találtak. Kórházba szállitották és megálla 

pitották, hogy megmérgezte magát. A kór- 

házban nemsokára meghalt. Az öngyilkos 

nő Pethő Teréz negyvenegy esztendős bu- 

dapesti asszony és huga Pethő Sándornak, 

a Magyarság főszerkesztőjének. Rejtélyes 

öngyilkosságának oka ismeretlen. 
- 

VöNYSSI ümisoarai mozgávművészeti 
Beiratás: Galambos könyvkereskedésben 

- November közepén nyilik meg a 

parlament. A fővárosból jelentik, hogy 
a parlament megnyitásának időpontját 

most már véglegesen november 15-ben 

határozták meg. Az erre vonatkozó ki- 
rályi dekrétum elkészült és azt aláirás 
végett a jövő héten az uralkodó elé ter- 

jesztik. 

- A gyujtogató orvos a fogházban 
megmérgezte magát. Megirtuk, hogy 

Cernautiban a vizsgálóbiró letartóztatta 
Merdinger Ottó dr. orvost, akit az- 

zal vádolnak, hogy a saját szanatóriu- 
mát felgyujtotta, mert ilyen módon 
akart a biztositási összeg birtokába jut- 

ni. Merdinger Ottó dr. az elmult éjszaka 

a cellájában megmérgezte magát. - 

- A vasutasok nyugdijazása és a korha- 
tár leszállitása. Az uj általános nyugdijtör- 

vény értelmében a köztisztviselők harminc 

évi szolgálat, vagy a korhatár elérése után 

kérhetik nyugdijaztatásukat. A mozdony- 

vezetők és fütők szolgálati ideje csupán hu- 

szonöt év, de azok a vasutasok, akik nehéz 

szolgálatot végeztek, szintén kérhetik a kor- 

határ csökkentését. A csökkentés nem lehet 
három évnél több. A nyugdijtörvény alapján 

mindazok a vasutasok kérhetik a korhatár 

csökkentését és a szolgalati évek emelését, 

akik 1925 április harmineadikán a követ- 

kező állásokat töltötték be: főnök, helyettes 

főnök, mérnök, segédmüvezető, mozdony- 

vezető, pályafentartási ellenőr, segédmér- 

nök, munkafelvigyázó, üzemfelügyelő és fel- 
ügyelőhelyettes, forgalmi felügyelő és fel- 
ügyelőhelyettes, forgalmi ellenőr, állomás- 

főnök, forgalmi tisztviselő, vasuti távirász, 

vonatvezető, kalauz, fékező, vontatási fő- 

nök, vontatási munkás, raktárfőnök, vasuti 

pénztáros, raktárkezelő és raktári tisztvi- 

selő, a vasuti kocsik összeirója, váltókezelő. 

A korhatár csökkentéséhez joguk van azok- 

nak is, akik 1931 augusztus 3-án állásuknal 

fogva vonalszolgálatot teljesitettek. Ezek a 

tisztviselők koruktól függetlenül is nyuga- 

lomba vonulhatnak, ha harmineőt évi szol- 

gálati idejük van. . 
— 

Patikák éjszakai szolgálata 
Szeptember 30-tól október 6 ig városunk- 

ban a következő gyógyszertárak tartanak 

éjszakai szolgálatot: ; 

AZ ELSő KERÜLETBEN az I C. Bra- 

tianu-téren levő Kulka-gyógyszertár. 

A MASODIK KERÜLETBEN a Dacilor- 

uton levő Kovács dr. gyógyszertár. 

A HARMADIK KERÜLETBEN a Po- 
rumbescu-utcában levő sárga-gyógyszertár. 

A NEGYEDIK KERÜLEBEN : Vaca- 

rescu-utcában levő Braun-gyógyszertár. 

AZ öTöDIK KERÜLETBEN a Kővári- 

Chioreanul Tosit syézyerté ' 
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4A spotiszerűtlenül 

A helybeli kerületi birótestület jövő 

béten szerdán választja meg uj vezetősé- 
sét. A választást élénk propaganda előzi 
meg, mert arra van kilátás, hogy négy 

lista fog egymással megütközni. Az 
egyik lista élén Murg u Petru, a testü- 
let jelenlegi elnöke áll, mig a másik há- 

rom lista vezetői Chicin, Milivoiés 

Sepi mérnök futballbirók. Legnagyobb 
esélye a Murgu-féle listának van, mert 

Murgu eddigi müködése alatt is megmu- 

tatta, hogy a testület ügyeit nem politi- 

kai alapon intézi és nem engedi, hogy a 
sportba politikát vigyenek bele. Azonban 

a többi lista hivei is nagy harcot folytat- 

nak és a siker érdekében az egyik biró 
még attól sem riadt vissza, hogy sport- 
szerütlen támadást intézzenbirótársai el- 

len. Popovici futballbiró ugyanis az- 
zal gyanusitotta meg az előléptetési vizs- 

gán sikerrel szereplő kisebbségi futball- 
birókat, hogy megvesztegették a bizott- 

ság tagjait, akik ennek fejében átenged- 
ték őket a vizsgán. 

Lemondtak Morariu biráskodásáról 
A helybeli lila-fehér csapat a vasár- 

mnapi mérkőzés tapasztalatai alapján a 

nemzeti bajnokság birái közül örökre tö- 
röli Morariu Teofil drt. A Ripensia 

már régebben lemondott Morariu szolgá- 
latairól és igy városunk vezető csapatai 
nem lesznek többé kitéve a vasárnapihoz 

hasonló botrányos biráskodásnak. Mo- 

rariu különben jelentést tett a nemzeti 

bajnokság intézőbizottságának megvere- 

téséről, de jelentést tett Eladescu 

ügyvéd, a Venus elnöke is, aki szankció- 

kat követel. Az nem ismeretes, hogy mi- 
lyen szankciókat kiván, de az bizonyos, 
hogy a fővárosi pályákon is előfordultak 
már hasonló incidensek, de szankciókról 
ezért még seholsem olvashattunk. 

LUGOJI ELőFIZETŐINK figyelmét 

ujólag felhivjuk, hogy a Déli Hirlap kéz- 
besitését kizárólag a Patria hirlapiroda 
végzi és az előfizetési dijakat is vagy a 
kiadóhivatalunkban közvetlenül, vagy a 
Fatria hirlapirodánál lehet teljesiteni. 

Ertesülésünk szerint csalók járják a lu- 
goji előfizetőket és igyekeznek az előfi- 
zetési dijat beszedni. Ezeket a fizetése- 
ket nem iemerjük el. 

-- Ingyenes román nyelvtantolyam. A 

magántisztviselők és kereskedelmi alkalma- 

zottak szindikátusa ez évben is megnyitja 

ingyenes esti román nyelvtanfolyamát. A 

tanfolyam előadója Popescna Romulusz, a 

Sfatul Negustoresc főtitkára, a szindikátus 

alelnöke lesz. A kezdők és haladók részére 

külön tanfolyamot tartanak. Akik az ingye- 

nes esti román tanfolyam iránt érdeklődnek, 

jelentkezzenek a szindikátus uj helyiségében 

I., Str. Marasesti 14. szám, délután 1-3 és 

este 6-8 óra között. 

- Szerelmi bánatában negyedszer ki- 

sérelt meg öngyilkosságot. Ungur An- 
gela huszonegy esztendős munkásleány, 
aki az ötödik kerületi Martinul Leucuta- 
tca 35, szám alatt lakik, tegnap délután 

hőszódaoldattal öngyilkosságot kisérelt 
meg. A mentők kórházba szillitották, a 
leány azonban követelte, hogy vigyék a 
lakására, minek eleget is tettek. A sze- 

rencsétlen fiatal leánynak ez már a ne- 
gyedik öngyilkossági kisérlete. Szerelmi 

Sport 
viselhedő és vevehedni hész 

iutballbivót egy évve felfüggesztették 
a biváskhodástól 

Popovici gyanusitásáról tudomást 
szerzett egyik birótársa, aki erről irás- 

ban jelentést tett a kerületi biróbizott- 
ságnak, amely szerda esti ülésén meg is 
kezdte a vizsgálatot. Az ülésre megidéz- 

ték Popovici birót is, akit kihallgattak. 

Popovici a testület helyiségében találko- 

zott azzal a biróval, aki a gyanusitásról 

jelentést tett a biróbizottságnak. Popo- 
vici ekkor ujabb tanujelét adta sportsze- 

rütlen viselkedésének, mert a lovagias- 
sággal össze nem egyeztethető módon, 
hátulról meg akarta a feljelentő birót 
ütni. A csunya jelenetre a bizottság tag- 
jai is felfigyeltek és erről jegyzőkönyvet 

vettek fel, majd meghozták határozatu- 

kat is és a verekedni akaró futballbirót 
egy évre felfüggesztették a biráskodás 
jegától. A felfüggesztett biró által han- 

goztatott megvesztegetés ügyében ettől 

függetlenül tovább folytatják a vizsgá- 
latot és remény van arra, hogy a vizsgá- 

lat befejezése után a birótestület példás 
büntetéssel zárja le az ügyet. 

Elutasitottak két óvást 
A nemzeti bajnokság intézőbizottsága 

legutóbbi ülésén foglalkozott az oradeai 

zöld-fehér csapat vezetősége által, vala- 
mint az Universitatea által bejelentett 

óvásokkal. A CAO a Juventus egyik já- 

tékosának igazolása miatt jelentett be 

óvást, de azt mint indokolatlant elutasi- 

tották. Ez lett a sorsa az Universitatea 

óvásának is, aki Kovács szerer ését 

látta igazolatlannak. Mindkét mérkőzést 

igazolta a nemzeti bajnokság intézőbi- 

zottsága, amely ezenkivül még a helybeli 

zöld-fehérek J a ni a nevü játékosát dur- 

va játék miatt két hónapra felfüggesz- 
tette. 

eeeseseseee-LEsE-00 

- Helyrehozták az első kerületi kato- 

likus plébániatemplomot. Az első kerü- 

leti római katolikus egyházközség a vá- 
ros anyagi támogatásával teljesen tata- 

roztatta a templomot és a plébániaépüle- 

tet. A munkálatok most elkészültek és 
áz alaposan helyreállitott épületeket 
Ferch Mátyás apátplébános vezetésé- 
vel bizottság vette át és felhatalmazta a 

plébániahivatalt, hogy a vállalkozónak a 
szerződésileg kikötött munkabért kifi- 

zesse. 

- Kiemelik az elsülyedt hidat. A világ- 
háboru kitörésekor Zimonyban felrobban- 

tották a Duna és Száva összefolyásánál áltó 

vashidat. A jugoszláv kormány intézkede- 

sére most megkezdték az elsülyedt hid vas- 

alkatrészeinek kiemelését. Mihelyt ezt a 

munkát befejezik, a Száva torkolatát kiko- 

torják, hogy ezzel a mélyjáratu hajóknak a 

Száván való közlekedését lehetővé tegyék. 

- Vér-, bőr- és idegbajosok igyanak he- 

tenként többször, reggel felkeléskor egy po- 
hár természetes „Ferenc József" keserüvi- 
zet, mert ez mindig alaposan kitisztitja és 
méregteleniti a gyomorbélcsatornát s ezen- 
kivül az emésztést és az anyagcserét is jóté- 
konyan befolyásolja 

- Munkások állá kaphatnak. A hely- 
beli állami munkaközvetitő hivatal közii, 
hogy négy szobafestő, aki érti a lakkfesték- 
fujószerkezet kezelését, valamint négy 

bánatában akart most is megválni az 
élettől. Allapota nem életveszélyes. 

nyomdász állást kaphat. Jelentkezni a hiva 
tal első kerületi Eugen de Sazoya-utcai he- 
lyiségében lehet. 

kongestionálja a májat 

URODONAL 
méregteleniti a szervezetet és des- 

Gyögyszertárakban és drogeriákban 

Ez a kéz nem reszket! 

A reszketés okai különfélék lehetnek 
hideg, alkoholos mérgezések, tea, káv 
vagy fémsókból (arzén, ólom stb.) szárm: 
gezések; gerincvelő, agyhártya v. 

tió okait és azután pgych, 
alkalmazni. Feltétlenül alk 
kell azonban az Urodonal- 

mál tisztitásár. 

p 
vérkeringési 

2 

iidéznek elő. Tudve 
hogy a máj a szei 
terjedelmesebb mirigye 
annak tökéletes mű 
alapvető fontossággal 
egész szervezet 
szempontjából. 

dolgozására s 
ennélfogva lel 

mesterien megirt értek 
többek között kijelenti: 

„Valahányszor a májnak megb 
désével ál! szemben, bármily 
mészetü legyen az, egyetlei 
sem hanyagolhatja el a m 
titásnak a problémáját, Iyeni 
engedbetetlen, hogy a bete 
alaposan kimossák, megsza 
a táplálkozás mindazon v 
keitől, amelyek a hiányos el 
vetkeztében benne lerákódtak 
ból mi biztositani tudjuk a m 
titását az Urodonal alkal 
Az a számtalan tanulmány, a 
utóbbi években az Urodona 
lalkozott kimutatta már, hogy 
sokat várhatunk ettől a kivái 
az alkoholos mérgez ak 
epekő, a be tulérzéken. 
ütőérelmeszesédés stb. kezel 

- Sulyosan beteg katolikus hitoktató. 
Ujváry Lőrinc első kerületi római kato- 

likus káplán és hitoktató lakásán sulyos 

betegen fekszik. Fertőző mandulagyulladást 

kapott, amely sulyos komplikációk kisérete- 

ben lépett föl. Ismerőseinek és barátainak 

nagy száma fordul a népszerü beteg fiatal 

pap felé és mielőbbi felgyógyulását kivánja. 

- Eltünt egy személyszállitó repülőgép. 

Melburnei jelentés szerint egy angol repülő- 

gép, amely tegnap indult el Melburneből 

Tasmaniába, eltünt. Attól tartanak, hogy a 

gép, melyen négy utas volt, leesett az egyik 

szorosban és elpusztult. 

- Megerősitették a szölészeti felügye- 

lő büntetését Megirtuk, hogy az aradi 

törvényszék csalás miatt két évi börtön- 
re itélte Anastasiu Dimitriet, aki 

szölészeti felügyelőnek adta ki magát és 
a feketeszesz vizsgálatok során jelentős 
szerepet játszott. Felebbezés folytán az 

itélőtábla is foglalkozott ügyével és teg- 
nap hirdette ki itéletét, amellyel megerő- 

sitette Anastasiu Dimitrie büntetését. A 

vádlott semmiségi panaszt jelentett be. 

z Ki a szemét 
szereti! 

szemiülvegét 

pcskemóti-nől sez 
Timisoara I., Bulevardull.G. Duca 2 

* Zsolt Béla: Kinos ügy. Zsolt Béla regé- 
nyeinek hősei csupa kispolgárok, kereske- 
dők, intellektuelek. Ilyenfajta ember Hell 
doktor, a kinos ügy főszereplője is. Buda- 
pesti orvos, közepes praxissal, örök küzde- 
lemben az élettel. Ez a harc azonban távol- 
ról sem merül ki az anyagi küzdelemben. 
Harcolnia kell a feleségével családi béké- 
jéért, a barátaival a barátságért, az egész 
világgal a látszatért. A vége az, hogy Hell 
doktor rájön, igy nem tud élni, másképpen 
pedig nem lehet és ebbe a felfedezésbe bele- 
hal. Pantheon kiadásban, a „Jó Könyvek" 
sorozatában jelent meg 260 lap, füzve 50.- 
lei, vászonkötésben 80.- lei, minden könyv- 
kereskedésben, vagy Lepagenál Cluj. 
Kérje a Pantheon könyvaapi könyvek jegy- 

Párisban folytatját a pénzügyi tá. 
sokat. Párisból jelentik, hogy a rom 
cia fizetési egyezmény ügyében, ame 
alapját francia részről Laval miniszte) 
és Bonnet pénzügyminiszter, román 
pedig Titulescu külügyminiszter és 
neseu pénzügyminiszter még Genfbe 
állapitották, Párisban folytatódnak 
gyalások. A román petróleum ügye 1 
lag már rendezést is nyert és most má 
azt kell meghatározni, hogy Franci 
a román áruk részére milyen behozata 
tát engedélyez. 

- Utiköltséget kapnak a haza 
difoglyok. Fővárosi jelentés 
Oroszországból rövidesen százneg 
erdélyi származásu hadifogoly indu 
zafelé. Ezek közül száznak megval 
utiköltsége, de negyven hadifogoly 
rendelkezik a szükséges devizával 
a külügyminiszterium megkere 
Nemzeti Bankct, hogy a negyven 
országi hadifogoly részére uta 
megfelelő összegü devizát. 

- Megpofiozta a községi birót 
gyilkos lett. Daruva községben fel 

totta magát Dalles Gheorghe h 
hét éves gazda, aki előző nap italo 
potban felpofozta a községi birót. 

ezért azzal fenyegette meg, hogy 
ság kezére adja, ami annyira megf 1 
tette a fiatal gazdát, hogy öngyilk 
got követett el. 

- Halálos lórugás. Vinga Nou 
ségben az egyik ló hasbarugta Do 
d a Mihály hetvenkét éves bérest 
belei hatalmas rugás következté 
szakadtak. Az öreg ember nagy s 

dések közepette meghalt. Temeté: 
ügyészség megadta az engedélyt. 

- A lopott krumpliért életévei 
tett. A Severin-megyei Bunea Mic 
határában holtan találták Petre. 

ru gazdát. A vizsgálat megállapit 

z1x 
rálőtt. A fegyvergolyó Petrescu 
furódott és azonnali halált oko 

gyilkossággal A rdele a npPetru 
gyanusitják, aki ellenséges visz 
élt a megölt gazdával. Ardele 
őrizetbe vették. 



munkatgyi miniszterium a tini- 

ipartestület ügyében döntő lépés- 
ta el magát. Eszerint az ipartes- 
husz ujonnan megválasztott tag 

ndása folytán erősen lecsökkentett 

zlatják és az ipartestület élére ide- 
bizottságot neveznek ki. Ennek a 
gnak elnöke Ol a ri u Petre lesz, 

ipedig Petrovici Péter, Dobosan 

re Miklós, Kovács István, Juli- 

an, Bandu Dimitrie, Hirschl ó 

untean George. Hir szerint Hollin- 
Miklós pékmester is helyet kap az 
nes hieeetghan ez azonban még 

csönkötvények beváltására, mert 

ugy is kötelezi az utódállamokat. 

ovákia meg is találta a módját 
hogy a hadikölcsön-papirokat az 

nra nézve hasznos módon vonja ki a 

alomból. A csehszlovák állam a belső 

sön befizetéseit hadikölcsön-kötvé- 
ben is elfogadta és igy a probléma 

anyugvópontra jutott. A második ro- 
belföldi kölcsön kibocsátásával 
nálunk is alkalom kinálkozik, hogy 

mhöt év után végleges rendezést nyer- 
k a hadikölcsönkötvények. Az állam- 
neg kellene állapitani ezek mai árfo- 
rtékét és a kötvényeket el kellene 

nia a jegy gyzésnél érvényes e 

esve.v. e 

JAMES ÖLYNING: 

egény a mai lorrongó Abessziniából 

. 

azt hiszem, hogy önöket a francia 

n légióban eltöltött tizenkét eszten- 

eéggé megedzette, hogy szükség ese- 
elül tudjanak emelkedni az érzelgős- 

. Előfordulhat például az, amúkor 
in helyzetbe kerülnek, hogy a testvér 

eg kénytelen lesz megsebesült test- 

ét hátrahagyni, de magának mene- 
kell, hogy a birtokába jutott és 

m mukra igen fontos adatokat és titko- 

ljuttassa a rendeltetési helyre. 

Magától értedődik, - nyugtatta 
András a sejket, - hogy elsősorban 

is megbizónk érdekeit tartjuk szem 
azok ellen soha nem vétünk. Bi- 

os lehet azonban benne, hogyha 

s mellett vagyunk, egymást a 
ban támogatjuk és segitjük, az 

ény mindenkor biztosabb és jobb 

; Eredetileg az volt : a terv, hogy önök 
v. nek De ele 

z első o 

mányát mint határozatképtelent 

hólelét vivága 

Copyright by Déli Hirlap 

határozatképtelen uj választmányt 
feloszlatják 

nem bizonyos. 

Az ideiglenes bizottság kinevezéséről 

szóló miniszteri rendelet állitólag c 
két napon belül megérkezik. A iro 

feladata, hogy vezesse az ipartestület 
ügyeit az ujonnan összehivandó közgyü- 
lésig, amelyen megválasztják az uj vá- 
laszumányt. A közgyülés összehivására 

azonban nem kerül a sor, mert állitólag 

azzal a tervvel foglalkoznak, hogy az 

ideiglenes bizottságot meghagyják az uj 
ipartörvénynek a parlament által valo 
megszavazásáig. Az uj ipartörvény pe- 
dig megszünteti az ipartestületeket, il- 

letve azokat a munkakamarákba 
vasztja be. 
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Küldöttség indul a fővárosba 
a hadikötvények likvidálását kéri 

a kormánytól 
E ánságban mozgalom indult meg a ként. 

Néhány év előtt az állam felhivta a 

hadikölcsönkötvények tulajdonosait is, 
hogy papirjaikat tegyék le a pénzügy- 
igazgatóságnál, ez nagyobbrészt meg is 
történt, de azóta misem történt a hadi- 

kölcsönkötvények beváltása érdekében. A 
második belföldi kölcsön kibocsátása a 
legjobb alkalom volna arra, hogy ezt a 

kötelezettségét is lerázza magáró.. A 

helybeli hadikölcsönkötvények tulajdo- 

nosai azzal a tervvel foglalkoznak, hogy 

küldöttséget menesztenek a miniszter- 

elnökhöz és kérni fogják, hogy a máso- 
dik belföldi kölcsönt használják fel a ha- 
dikölcsön régen huzódó problémájának 

megoldására. 
v"e- 

- Figyelünk. 
Ras Raizum sejk közelebb hajolt a 

két fivérhez és hangját is halkabbra 

fogta. Ugy beszélt, mintha attól tartott 
volna, hogy a falnak füle van. 

A sejk sokáig suttogott. Igen kocká- 

zatos volt a terv, amelyet a két fivérrel 

megismertetett. A kivitel nagy körülte- 

kintést, bátorságot és merészséget igé- 

nyelt. Gerezdes András és Lajos feszül- 
ten lestek minden szót és csak néha sza- 

kitották, meg egy-egy kurta kérdéssel a 

sejk előadását. 

Ras Raizum végre befejezte előadását 

és megkérdezte: 

- Megértettek mindent? 
- Meg, - volt az egyhangu válasz. 

- Akkor hát sok szerencsét. Sokáig 

nem lehet várakozni és azért legyenek 

készen holnap az indulásra. Jelenlegi 

felszerelésükből semmit nem visznek 
magukkal. Majd gondoskodom róla, 
hogy bőröndjeik eljussanak Addis Abe- 

bába. Személyi irataikat semmi körül- 

mények között ne vigyék magukkal, 
mert azok esetleg nagy kellemetlenségbe 
sedorhatnák még önöket. Tegyék be 

azokat is a bőröndökbe. Garantálom, 

hogy semmijük nem vész el. Holnap 

reggel kapnak megfelelő igazoló iratokat. 
Ras Raizum felemelkedett a selyem- 

párnáról. 

Ez azt jelentette, hogy a beszélgetés 
véget ért. 
A két Gerezdes megértette ezt és szin- 

té föll 

A sejk kezet fogott velük. 

Timisoara exportja szep..0el honapoan. 

Szeptemberben Timisoaráról vasuton a kö- 

vetkező élelmiszerek indultak el külföldre: 

473 tonna liszt, 24 tonna élő baromfi, 53 

tonna élő sertés, 49 tonna élő ökör, 9 tonna 

sertés. Ezenkivül cxportáltak szeptember- 

ben Lengyelországba 88 tonna alkoholt. A 
mult esztendő szeptemberében élő baromfit 

egyáltalában nem szálitottak el Timisoaraá- 

ról, mivel Jugoszlávia nem engedélyezte an- 

nak a területén való keresztül szállitását. 
Ezzal szemben tavaly szeptemberben expor- 

táltunk 615 tonna lisztet, 102 tonna élő szar- 

vasmarhát és 14 tonna tojást. Ez év szep- 

temberében tehát exportunk határozott visz- 

szaesést mutat. 

Allatoknak gépkocsin való szállitása. A 
város vezetősége figyelmezteti az állatok 

szállitására alkalmas gépkocsik tulajdono- 

sait, hogy a földmüvelésügyi miniszterium 

rendelkezése értelmében állatoknak gépko- 

csin való szállitására csak a városi egész 

ségügyi hivataltól kell forgalmi engedélyt 

kérni. Az egészségügyi feltételek ugyan- 

azok, mint állatoknak a vasuton való szálli- 

tásánál. Az állatszállitásra felhasznált te- 

herautókat minden szállitmány után fertőt- 

leniteni kell, Akik a rendelkezést nem tart- 

ják be, szigoru büntetésben részesülnek. 

A konverzióra vonatkozó beadványok bé- 

lyegmentesek. Fővárosi jelentés szerint a 

semmitőszék 916/1935 számu döntése alap- 

ján az a joggyakorlat alakult ki, hogy az 

1934 április 7-én életbelépett konverziós tör- 

vény hetedik szakasza értelmében azok aké- 

relmek, amelyek a törvény alkalmazását ké- 

rik, bélyegmentesek. De nem kell felülb:- 

lyegezni az ügyben hozott birói határozatol. 

ellen benyujtott felebbezéseket és semmiségi 

panaszokat sem. 

A Nemzeti bank hivatalos valutaárfo- 

iyamai. A Nemzeti Bank hivatalos valu- 

taárfolyamai a következők: (az első szam 

a vételt, a második szám az eladást je- 

lenti) francia frank 6.60-5.90, svájci 

frank 32.55-33.40, belgas 17-18, angol 
font 490-500, olasz lira 8.30-9.-, dol- 

lár 99-110, német marka 38-40, hol- 

landi forint 67-69, cseh korona 4-4.50, 
magyar pengő 24-26, osztrák schilling 
23-24.60, lengyel zloty 18.80-19.50, 

dinár 2.20-2.50, drachma 0.80-1.10. 

eeeee eeeeeEELesEsEELEsELEELEsELELEEE eeeeeeeesesEELEEEYEsEEEEEEEvEEEsLEEeLELEEe ; 

- A viszontlátásra. Jobban szeret- 

nem, ha a városba nem látogatnának be. 

Ha azonban valami beszerezni valójuk 
van, akkor feltétlenül vigyék magukkal 

az arab vezetőt, aki önöket idehozta. Er- 

re már csak azért is szükség van, mert 

egyedül nem is igen találnak ide vissza. 

A két fivér nehány perc mulvya megint 
egyedül volt abban a szobában, amelyet 

érkezésükkor kijelöltek számukra. 
Lajos leült és maga elé nézett. András 

pedig le és föl sétált. Mindkettőt izgatta 

1 feladat, amely rájuk várakozott. Gon. 

dolataikat kizárólag az foglalta le. Latol 

gatták annak minden eshetőségét. 
Egyszerre csak megszólalt András: 

- Emlékszel, amikor a sivatag szélén 
szemben állottunk a tuarégokkal? Ne- 

künk az volt az utasitásunk, hogy a 
Vali-Do óázisig nyomuljunk előre és 

megakadályozzuk, hogy a tuarégok 

portyázó csapatai az óázisról lássák el 

magukat ivóvizzel. 

Lajos szeme fölesillogott és elkapta a 

szót: 
-De mennyire emlékszem. Csakhogy 

az előnyomulás igen kockázatos volt. 
Mert a sivatag szélén sziklás dombok 
voltak, amelyek tele vannak barlangok- 

kal. Ezek a barlangok alkalmas rejtek- 

helyeknek látszottak a tuarégok részére, 

akik onnan akár ezer francia katonát is 

játszva lepuskázhattak volna. Arról kel- 
let tehát meggyőződni, hogy ezeken 2 
rejtekhelyeken vannak-e tuarég harco- 
sok2 

Most már Lajos vette át a szót: 

. 

7. OLDA 

Románia képviselői a nemzetközi kereske- 

delmi konferencián. Londonban - mint azt 

már jelentettük - megnyilt a parlamentek 

huszadik nemzetközi kereskedelmi konfe- 

renciája. A konferencia, amelyen huszon- 
nyole európai állam megbizottai vesznek 

részt, öt napig tart. A konferencián a valu- 

ták állandósitásának, a nemzetközi fizetési 

egyezményeknek, a legfőbb kedvezmények- 

l nek kérdéseit tárgyalják meg. Romániát a 

konferencián Slavescu volt pén7 igyminisz- 

ter, Cosma Aurel dr. timisoars épviselő, 

Dragomirescu Petre jasii egyetemi tanár, 

valamint Alimanisteanu és Penescu szená- 

torok érpvieli 

munkások , 5 

telezik a munkaadókat. A munkaügyi mi- 

niszterium felhivta a munkaadók figyelmét 

annak szükségességére, hogy romnián ipari 

szakmunkásokat képezzenek ki. Ezt a ren- 

delkezést a miniszterium eljuttatta a munka- 

adók szervezeteihez, amelyeket felszólitott, 

hogy saját érdekükben is igyel zzenek minél 

több román szakmunkás kiképzésére, 

pedig olyan módon, hogy a náluk dolgozó 

idegen állampolgárságu szakmunkások mel- 

lé osszanak be romániai elemeket. A mi- 

niszteri rendelkezésrek az a célja, hogy fe- 

leslegessé tegye a külföldi szakmunkások 

itteni tartózkodását és igy a miniszteri ren- 

delkezés nem román nemzetiségü, hanem ro- 

mán állampolgárságu munkások nevelése 

érdekében intézkedik. 

Csendes a gabonapiac. A bánsági ga- 

bonapiac igen csendes és az irányzat 

lanyha. A piaci árak a következők: bán- 
sági buza 350, torontáli buza 355, oten- 

geri 310, uj tengeri októberi szállitásra 

210, novemberi szállitárra 220 és decem- 

beri szállitásra 225, zab 290, korpa 250, 

takarmány árpa 280, kismalmi liszt a 

30/70-es beosztásból 640, nagymaimi 
liszt 680, tökmag 560 lei százkilónkint. A 

lóheremag 28 és lucerna 25 lei kilónkint. 
eev00Í00-esg 

MaZI 
Péntek, október 4. 

Apolló-mozi: Több mint feleség. 

Capitol-mozi: Baboona. 

Select-mozi: Seduocia. 

ég még 

- Akkor te jelentkeztél a vezetőnál 

és kérted, engedje meg, hogy a terepet 

először kikémleljük, mielőtt az oázis fele 

az előnyomulást megkezdjük. Nem akar- 

ta megengedni, mert attól tartott, hogy 

bármily vigyázatosan is lopakodunk 

előre, egyenruhánk messziről árulónk le- 

het. Csakhogy te biztositottad a parancs- 

nokot, hogy nem egyenruhában indu- 

lunk a kémszemlére, hanem beduin ru- 

hában megyünk. Ebbe nagy nehezen be- 

leegyezett, Levetettük az egyenruhát es 
felvettünk fehér burnuszokat, amugy is 
lebarnult arcunkat egy kis keserü gyö- 

kér levével még sötétebbre barnitottuk 

szereztünk öszvért és megindultunk. Te 
voltál a vezető, én pedig a teve hátán ül- 

tem. Erősen szemmel tartottam már 

messziről a barlangokat, de ott nem lát- 

tam semmi életet. Mikor aztán odaér- 

tünk a barlangokhoz, mintha semmi sem 

volna természetesebb, ott ültünk le pi- 
henni. Elővettük iszákjainkat és akár- 

csak a pusztasági beduinok szokták azt 
megtenni, magunk alá huzott lábainkon 
ülve, enni kezdtünk. Nagyon vigyáztunk, 

nehogy kiessünk a beduin- szerepből. 
mert nem lehetett tudni, nem figyelnek 

meg bennünket. *s az óvatosság he 
való is volt, mert egyszerre csak megje 

lent előttünk egy tuarég. Észre ser 

vettük, merről jött, egyszerre csak elő 

tünk állott. 



I 
I Szerdán,19350kt. 

Péntek, október 4. Eucuresti. 6: Rádióze- 

nekar. 7: Felolvasás. 7.20: A zene folytatása. 

Morena: Suppé egyveleg. Bayer: Babatün- 

dér egyveleg. Strauss: János: Tavaszi han 

gok, keringő. 8.35: Előadás. 8.45: Felolva- 

sás. 9: Donizetti: Lammermoori Lucia ope- 

ra lemezeken. 11.45: Hirek németül és fran- 

ciául. Budapest. 7.45: Torna. 11: Hirek, 

majd felolvasás. 11.45: Ifjusági közlemé- 

nyek. 1: Magyar nóták zongorán. 1.35: Hi- 

rek. 2: Postászenekar. 3.40: Hirek. 5.10.: 

Diákfélóra. 5.45: Hirek. 6: Előadás. 6.30: 

Gordonka. 7: Sportközlemények, majd 

re 7.55: Tárbeszéd. 

ptóhivdesések 

Jbázasság 

Okleveles jegyző 

középkoru, nősülni óhajt. Kor, vallás mellé- 
kes. Teljes cimü leveleket „Hozomány" jel- 
igére a kiadóba kérek. (3463) 

áási keves 
Irodakisasszony, 

ki perfekt magyar, német, gépirás-levelezés 
és könyvelésben jártas, azonnalra állást ke- 
res. (3412) 

ellást keres. Cim a kiadóban. ka42) 

Bevezetett utazó 

képviseleteket vállal, Arad, Timis, Bihor, 

Caras, Huniad megyékben. Leveleket 
aAzonnal jeligére a kiadóba kérek. (346-) 

CAP 

8.25: He- 

283-án, este Sórakor 

a tökéletes akusztikajn, erre az alkalomra tnnepi 
diszbe öltöztetett, pompás 

Jegyek 100-280 leies árban a Városi Szinház pénztáránál válthatók. A 
jegyeket tesz félre. Vidéki jegyrendelés, egynapos fentartásra, 

gyek alján, zenedráma. 10; Hirek. 1115.: 

Cigánymuzsika. 12.30. Szalonötös. 

rek. Budapest II. 7.50: Zongorajáték. 8.35.: 

Felolvasás. 9: Szalonzenekar. 10.20: Hirek, 

hanglemezek. Bécs. 6.30: Hangverseny. 

8.25: Ponchielli Gioconda, opera. 11.40: A 

sakk világbajnokság. Ejfél után 1: Cigány- 

muzsika, Milánó. Este 9.40: Szimfónikus 

hangverseny. Prága. 6: Beethoven: Esz-dur 

hárfanégyes. 8.30: Verdi: Othello opera. 

Róma. Este 9.40.: Hangverseny. 11: Tánc- 

zene. Stockholm. Este 8.30: A szimfóniku- 

sok hangversenye szólistákkal. Strassburg. 

9.30: Irodalmi és drámai est. 1: Ejjeli hang- 

verseny. Stuttgart. Este 11.20: A Stuttgart 

-Berlin közti ökölvivó mérkőzés. 

Mindenes szakácsnő 

azonnalra állást keres. (3457) 

T0OL-TERE 
A műsorban: operák, olasz és spanyol! dalok, 

1: H 
Szombat, október 5. Bucuresti. 

6: Katonazenekar hangversenye. 7: Felolva- 
sás. 8: Hirek. 8.15: Lemezek. 8.45. Felolva- 
sás. 9: Jazz-zene. 10.30: Hirek. 10.45: Ven- 

déglői zene. 11.45: Hirek németül és fran- 

ciául. Budapest. 7.45: Torna. 11: Hirek, 

majd felolvasás. 1: Szalonzenekar. 1.30: Hi- 

rek. 2.40: Ének zongorakisérettel. 3.40; Hi- 

rek. 4: Magyarország és Lengyelország vá- 

logatott kézilabdacsapatainak mérkőzése. 

5.10: Mese. 5.45: Hirek. 6: Fimcsevegés. 

6.30: Zongorajáték. 7: Mit üzen a rádió. 

7.A0: Cigánymuzsika. 8.30: Apák és fiuk, 

párbeszéd. 9: Három a kislány, előadás a 

Király Szinházból. 10.10: Hirek. 12: Táncle- 

Használt férfiruhákat 

veszek, Cim a kiadóban, (252) 

Filé munkát 

nagyon szépen és olcsón vállalok. Friedricn, 

III., Str. Porumbescu 80. (3459) 

kalmazás 

Szakácsnő 

aki jó bizonyitványokkal rendelkezik, felvé- 

tetik Cim a kizdában. 3451) 

kali Gyerty ináló-mé 

segédet keresek, hosszabb gyakorlattal. 

Fényképes ajánlatot kérek, tudás, igények, 

vallás, családi állapot megjelöléssel „Gyer- 

tyatekeres csinálók előnyben" jeligére aki- 

adóhivatalba. (3461) 

Fürdőszoba kályhba 

fával füthető, eladó. Cim a kiadóban. 

Vakás 

3 szobás 

összkomfortos, modern emeleti lakás, no- 

vember 1-től jutányosan kiadó. II, Piata 

Petru Maior 2. (3454) 

Modern családi ház 
3 szobás lakással, november 1-re kiadó. Str. 
Odobescu 45. (3449) 

filmslágerek. 

pénztár csak leelőlegezett 
a 102. számau pénztári telelonon 

Délután 

mezek. 12.30: Cigánymuzsika. 1: Hirek. Bu- 

dapest II. 6: Missziós üzenetek, előacd 

Cigánymuzsika. 7.35: Mezőgazdasági 
8.15: Hanglemezek. 8.45: Mandolinze 

9.30: Hirek. Bécs. 4.20.: Mandolinzene 

Tánclemezek. 11.10: Szopránénekes 

Beriin. Este 11.30: Vidám est zenével 
lokkal. Milánó. Este 9.40: Szinkóp 

10.30: Tarka-est. 11.15: Cetra zenekat 
ga. Este 9.30: Szinjáték zenével. Stras 

Este 9.45: Saint Saens hangverseny. 

Tánczene. Stuttgart. Este 9.10.: 

hangverseny. Ejfél után 1. Kedvelt 

zek. 9: Szalonzene 11. sztmient 
Tánczene. 

HARISN YASZEM- FELSZEDES 

stoppolást, olcsón vállalok. Uriházaki 
is megyek. Cim a kiadóban. 

Iiskolás leányka 

uri családnál ellátást nyerhet. III. ke 

morandului-utca 4. Magyar, német, 

társalgás. Cim a kiadóban. 
- 

Különféle fehérnemü varrá. 
vállal elsőrendü fehérnemü varrón 

Str. Romulus 72. 

2 szobás utcai 

napos, tágas és 1 szobás udvari komplett la- 

kások kiadók. Kis borprés eladó. II., Str. 

Barnutiu 25 Keztyügyár közelében. (3456) 

aa d ás étel i Bérbeadó 

a Buley. Reg. Ferdinand 4 számu Fáüsber- 

házban 2 szobás helyiség, iroda, rendelő, sza- 
Cserépkályha lon, esetleg lakásnak, november 1-re. Bőveb- 

használt, de jó arben lévő eladó. Cima i 

adóban. (2025 ! 
bet Dr. Kun Ferenc ügyvédi irodájában. Te- 

lefon 12- öl. (3444) 

- 

Stopp! Müstopp! 

Beszakadt, kiégett, vagy molyrágo 

müstoppolással müűvésziesen beszö 

Klári, Timisoara IV., Bulev. Carol 29, 
6. 

Trafik 
köztelefonnal, költözés miatt áteng 
Felvilágositás „Banca Cenfrala L 

lota. 

yomatott a lemervarer Zettuns korlorgogopan 


